
                                                
Αθήνα, 22/07/2020 

 
 
Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  
 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών          
Τον κ. Υπουργό Υγείας 
Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 

 
 

 

ΘΕΜΑ:  «Πλήρη στασιμότητα παρατηρείται στο ζήτημα της αξιοποίησης των 
ιαματικών πηγών της Λουτρόπολης “Θερμής” στη Λέσβο»  

 
 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Πλήρη στασιμότητα παρατηρείται στο ζήτημα της αξιοποίησης των ιαματικών πηγών 
της Λουτρόπολης «Θερμής», που στο παρελθόν αποτέλεσαν πόλο έλξης, χιλιάδων 
επισκεπτών, στο νησί της Λέσβου, όπως μας ενημερώνουν κάτοικοι της περιοχής. 
Σύμφωνα με πληροφορίες των κατοίκων, δεν έχει προχωρήσει ακόμη η πιστοποίηση 
του φυσικού αυτού πόρου, ως χώρου ιαματικών πηγών από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
του ΕΦΚΑ, απαραίτητη προϋπόθεση για να ξεκινήσουν οι μελέτες και οι εργασίες 
ευρείας αποκατάστασης του σχετικού περιβάλλοντος χώρου και λειτουργίας του ως 
χώρου ιαματικών πηγών. Όπως υποστηρίζουν οι ως άνω κάτοικοι, ο χώρος των 
ιαματικών πηγών θα μπορούσε ν’ αποτελεί πόλο έλξης ντόπιων και ξένων επισκεπτών, 
προκαλώντας ευκαιρίες ανάπτυξης και προοπτικής του τόπου.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ Υπουργοί, 
 
1. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, κατά την αναλογία 
δικαιοδοσίας του κάθε Υπουργείου, ώστε να λάβει χώρα το συντομότερο δυνατόν η 
πιστοποίηση από τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ του φυσικού πόρου των ιαματικών πηγών, 
στη Λουτρόπολη «Θερμής», στη Λέσβο; 
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2. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να προχωρήσουν 
άμεσα οι διαδικασίες, τόσο της λειτουργίας των ιαματικών λουτρών της Λουτρόπολης 
«Θερμής», στη Λέσβο, όσο και οι υποδομές φιλοξενίας τουριστών, παράλληλα με την 
τουριστική ανάδειξη των διάσπαρτων αρχαιολογικών ευρημάτων στον ανωτέρω 
περιβάλλοντα χώρο των ιαματικών πηγών; 

 
  

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

 

 

 

 

 




